

山东临沂交警严查“暴走团”上公路

3000多人暂停暴走



交警安排“暴走团”至学校锻炼

本报讯 法制晚报消息,日前,山东省临沂市一健走队伍在马路集体活动时与出租车相撞1死2伤,后有健走团夜间集体活动时,队伍后方出现叉车护卫。连续两起热点事件引发争议。记者获悉,临沂交警上路劝离健走队伍并协调学校操场、公园等处作为活动场地。7月17日起,多支健走队伍未出现在路面,部分队员不愿意在操场、公园等处活动。

记者了解到,临沂存在至少41支健走队伍,队员们就近自由结伴,成了各个支队。发生出租车撞人事件后,各队伍在路面上集体活动的情况减少。

7月17日下午,记者从临沂市公安交警部门了解到,交警全员上路巡查,对部分占用机动车道、非机动车道行走的徒步队组织者和参与者进行劝导教育,要求徒步队严格按照相关法律法规在人行道行走,不得扰乱正常的道路交通秩序。7月17日晚上,事发队伍及其他多个在路面活动的队伍被劝离。三名健走爱好者在原来的集合地点短暂停留后离开。

临沂交警部门消息称,市安委向各县区安委下发通知要求,对行人、非机动车和机动车安全出行加强提示。交警部门已加大宣传交通安全知识的力度。

7月17日晚,记者注意到,在个别原集合地点及人员较集中的路段不时有警

车巡逻。临沂水田上的一个小广场是原来的集合地点,截至当晚已三天没有健走者再到来。广场一商店老板也是爱好者,他向记者介绍,运动固然是好事,安全也很重要,所以在没有更好的选择之前,自己将在商店附近的人行道上绕圈。

7月17日下午,临沂兰山户外运动协会微信公众号发出《事故牵动千万家 安全要靠你我他》的公开信,提醒队员要在活动中注意安全,提到协会原有的规章制度、禁令正逐渐完善。临沂兰山户外运动协会会长许贵林表示,协会发展至2011年前后人数逐渐多起来,目前已超过41支,每支队伍配有1名经验丰富的队长和2到3名跟队管理人员负责队伍事宜。

许贵林告诉记者,队员每人均配有反光背心,背心上除反光条外,特设有4个反光效果较明显的反光点,“意在尽可能起到警示作用”。其称,本来就是自发的,对队伍的约束就是“如果哪支队伍再违反规定,将收回队旗”。

7月8日早晨发生的交通事故,让整个协会的队员都非常难过,许贵林委托朋友向队员表示安慰。事发后,协会制定了安全注意事项并知会各支队伍,希望各支队伍遵守。许贵林称,决不能再在机动车道上集体活动了。

临沂交警部门也在着手解决部分市



7月8日事故现场

民徒步锻炼难的问题。临沂交警部门正在协调学校等单位对外开放操场、院内广场等场地供附近市民锻炼,引导市民到就近广场、健身长廊等场地徒步锻炼,帮助市民寻找适当的锻炼场所。

不过部分队员还是认为就近的活动路线比较方便,不愿意前往指定地点,目前各方还在协调中。

(法晚)

北京公交车上猥亵女子遭掌掴 男子连刺被害女子数刀

本报讯 7月17日早上8时许,北京市通州区582路公交车一女乘客被色狼“咸猪手”,多次阻止无效,女子怒而掌掴色狼。不料,色狼竟掏出一把水果刀,将女子脖子割伤。

女子失血过多,色狼被车上乘客和司机合力制服,女子被送医抢救,颈部静脉和附近的某根神经被割断,背部被刺4刀,并伤及肺部,肺部缝合数针,至今仍在ICU病房抢救。

7月17日下午4:43,通州公安通过其官方微博发布通报称,7月17日8时许,在通州梨园地区一公交车上,一男子持水果刀扎伤一名女子,被司机和乘客当场控制。接到报警后,通州警方迅速部署警力赶赴现场将犯罪嫌疑人刘某(男,26岁,辽宁省昌图县人)抓获。目前,伤者正在医院救治。此案正在进一步调查中。

(北青)

江苏4辆疑似公车号牌 奥迪成婚车 官方:曾是公车

本报讯 7月16日,有南京市民向澎湃新闻爆料称,7月15日上午11时许,在312国道镇江往南京方向,看到一个迎亲车队,其中有四辆疑似公车号牌奥迪作婚车使用。

据该市民拍摄的画面显示,四辆公车号牌有三辆是连号,分别是苏A02502、苏A02503、苏A02504,还有一辆是苏A02510。根据其提供的照片显示,车辆后视镜上均挂有婚庆彩带。

澎湃新闻向南京政务服务热线12345反映后,得到回复称,此四辆车的号牌均属江苏省级单位,南京市查询不到。

随后,南京12345为记者接通了江苏省12345热线,接线工作人员表示,将由相关部门核查后进行回复。

7月17日上午,江苏省机关事务管理局一名工作人员向澎湃新闻回应称,四辆奥迪车以前是公车,公车改革后,对车辆进行了转制,所有权转给了国有企业——江苏外汽机关接待车队有限公司,但车牌还继续沿用。他表示,公车都贴有统一的公务用车标识,且附有12345举报监督电话,没有标识就不属公车。

江苏省机关事务管理局人士称,江苏外汽车队公司对外租赁,属经营行为,任何人只要付费都可以租用,省级机关也可购买其服务。

企业信用信息公示系统显示,江苏外汽机关接待车队有限公司成立于2008年,企业法人是国有企业江苏省外事旅游汽车公司。公开资料显示,该公司隶属于江苏省国信资产管理集团有限公司(简称“江苏国信集团”)。

江苏外汽机关接待车队有限公司办公室主任刘主任向澎湃新闻证实,7月15日当天,该公司确有4辆奥迪A6轿车,对外出租用作婚车,往来于镇江与南京之间。

刘主任称,这四辆车虽是机关号牌,但该公司所有机关号牌均已向江苏省纪委、江苏国信集团报备。

刘主任说,上述奥迪轿车所有权属于该公司,而该公司又是自负盈亏的国企,遂其车辆与公车没有关系,用作婚车是正常的经营行为。

(澎湃)

云南“30万手镯摔断”案双方和解

女游客担责70%

本报讯 昨日,记者从云南省瑞丽市玉石协会获悉,经过协商,摔断售价30万元后晕倒的游客费女士与商家于7月17日达成赔偿协议,最终以17万的价格进行赔偿,费女士承担70%责任,商家承担30%责任。

6月27日10点左右,江西籍游客费女士来到云南省瑞丽市姐告玉城,逛到“林氏翡翠”商铺前,便将一个翡翠手镯戴在其手上,店家告知她所戴手镯售价30万元后,她便想取下,费女士摘下手镯后并未安放在柜台上,而是直接跌落在地面,摔

成了两段。想到手镯高昂的价格和自己的经济状况,费女士便晕倒在地,事件发生后引发网络热议。

“在瑞丽市消费者协会、瑞丽市司法机构的主导下,双方于17日签署了赔偿协议。”瑞丽市玉石协会会长陈辉说,当天瑞丽市玉石协会作为见证人,参加了双方赔偿协议的签署。“协议按照翡翠手镯17万元的价格进行赔偿。”陈辉说,通过责任划分,费女士承担70%的责任,商家林氏翡翠承担30%责任。

“关于赔偿价格和责任划分,双方都

认可签字了,付款方式可以是转账或者现金支付,但是得一次付清。”陈辉说道。

云南省瑞丽市与缅甸接壤,翡翠交易是当地的主要经济贸易之一。姐告玉城则是当地著名的珠宝玉石集散地之一,吸引着众多珠宝商及珠宝爱好者前往购买。

据悉,瑞丽市玉石协会是于1994年进行筹建和申报,经向瑞丽市民政局登记备案后,正式宣告成立的行业社团组织,也是瑞丽从事珠宝玉石贸易中会员最多、最为规范、权威的社团组织。

(中新)

开心一夏

精彩内容请扫码



联系电话: 13837588860

咨询电话: 0375-7099310 7099320 6598369

魔幻涂宝

给孩子一个有趣的暑假



市一高中韩国国际班招生

2017年首届毕业生有出国意向的40名学生全部被世界500强名校录取;参加国内高考学生共45人,本科上线29人,上线率64.44%。

2017年市一高中韩国国际班继续面向全省招生:

1. 施行小班制双外语(英语、韩语)教学。
2. 精细化管理,选聘中、韩优秀教师任教。
3. 学生可以选择赴韩国名校留学,也可以参加国内高考。

咨询地点:平顶山市一高招生办 咨询电话:0375-7695518 7695519